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CONSIGLIO	REGIONALE	(2):	RINVIATA	IN	SECONDA	COMMISSIONE	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DI	MONACELLI
(UDC)	SUI	“MANUFATTI	AGRICOLI	PROVVISORI“

UMBRIA	MOBILITÀ:	“FINALMENTE	MENO	SPRECHI	DI	DENARO	PUBBLICO	PER	IL	PAGAMENTO	DI	COMPENSI
FARAONICI	A	MANAGER	E	DIRIGENTI”	-	MONNI	(PDL)	SULLE	DICHIARAZIONI	IN	AULA	DELL'ASSESSORE
ROMETTI

QUESTION	TIME	(3):	SANITÀ:	“LETTERA	APERTA	FIRMATA	SOPRATTUTTO	DA	COMUNI	CITTADINI;	LA	GIUNTA	HA
RISPOSTO	CON	SERIETÀ	ED	AUTONOMIA”	-	TOMASSONI	RISPONDE	A	MONACELLI	(UDC)	SU	STRASCICHI	DI
SANITOPOLI	NELLA	ASL3

150°	UNITÀ	D'ITALIA:	“VIVA	L'ITALIA.	L'ITALIA	UNITA	IN	EUROPA”	–	DOMANI	MERCOLEDÌ	7	DICEMBRE	A
PALAZZO	CESARONI	LA	PREMIAZIONE	DEL	CONCORSO	INDETTO	DAL	CONSIGLIO	REGIONALE	PER	LE	SCUOLE
SECONDARIE.

MANOVRA	FINANZIARIA:	“UNA	MANOVRA	INIQUA,	CHE	AGGRAVA	I	PROBLEMI	DEL	PAESE;	L'UMBRIA	SI	FACCIA
SENTIRE”	-	STUFARA	(PRC-FDS)	CHIEDE	ALLA	PRESIDENTE	UNA	RIUNIONE	DI	MAGGIORANZA

QUESTION	TIME	(5-6)	BIODIGESTIONE:	L'ASSESSORE	ROMETTI	CHIEDE	DI	APPROFONDIRE	L'ARGOMENTO	IN
COMMISSIONE	–	SÌ	DI	STUFARA	(PRC-FDS)	E	DOTTORINI	E	BRUTTI	(IDV)	CHE	IN	DUE	INTERROGAZIONI
CHIEDEVANO	LA	DISMISSIONE	DEGLI	IMPIANTI

QUESTION	TIME	(2)	–	UMBRIA	MOBILITA’:	“CONTRATTI	DA	200MILA	EURO	L’ANNO	AGLI	EX-DIRETTORI	IN
PENSIONE	DELLE	AZIENDE	DI	TRASPORTO	LOCALI”	–	L’ASSESSORE	ROMETTI	RISPONDE	A	MONNI	(PDL)

MAFIA	IN	CAMPANIA:	“IL	BLITZ	DEI	CARABINIERI	MERITA	UN	PLAUSO,	MA	APRE	ANCHE	ANGOSCIANTI	IPOTESI
SUL	RUOLO	DELL'EX	SOTTOSEGRETARIO	COSENTINO”	-	IL	PRESIDENTE	BRUTTI	INVITA	A	“FARE	FRONTE
COMUNE”

CONSIGLIO	REGIONALE	(1):	APPROVATO	L'ESERCIZIO	PROVVISORIO	E	LA	PROROGA	DELL'ADDIZIONALE	IRPEF	-
INTRODOTTA	L'ACCISA	REGIONALE	SULLA	BENZINA	PER	AUTOTRAZIONE	PER	FINANZIARE	LA	RICOSTRUZIONE
NEL	MARSCIANESE

QUESTION	TIME	(4)	FONDI	FAS:	“UTILIZZATI	PER	SCORRIMENTO	GRADUATORIA	DEL	PUC	2	DI	MARSCIANO	E	C.
CASTELLO”	-	ROMETTI	RISPONDE	A	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	SU	LEGITTIMITÀ	E	ANNUNCIO	IN	CAMPAGNA
ELETTORALE

QUESTION	TIME	(1)	VERTENZA	FIREMA:	“IMPRESE	UMBRE	INTERESSATE	AL	SITO	SPELLANO.	AL	MINISTERO
CHIEDEREMO	DI	SCORPORARE	L'IMPIANTO	UMBRO	DAGLI	ALTRI	DEL	GRUPPO”	-	BARBERINI	(PD)	SODDISFATTO
DALLA	RISPOSTA	DI	RIOMMI
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